

漏油井附近发现可疑“渗漏”

美国希望打开墨西哥湾控油装置上的阀门



运往十三公里以外的“障蔽岛”修建点。十八日，在美国路易斯安那州，直升飞机将沙袋

据新华社休斯敦7月18日电 英国石油公司15日用新控油罩首次完全封住墨西哥湾漏油点，但现在工程人员在漏油井附近又发现了可疑“渗漏”。美国政府官员已就此致信英国石油公司要求其下一步行动提交书面说明。

美国原油泄漏事件救灾总指挥萨德·艾伦18日致信英国石油公司行政总裁鲍勃·杜德利。艾伦指出，在新控油罩封住漏油点后进行的油井“完整性测试”期间，漏油井附近的海底发现了“渗漏”现象以及“未查明的异常情况”，但他未具体说明是何种渗漏。艾伦要求英国石油公司尽快就这一情况提交具体报告。

据美国媒体报道，美国政府倾

向于打开控油装置上的阀门，重新开始向海面输送漏油。路易斯安那州立大学石油钻采工程实验室负责人布尔格因在接受媒体采访时就“渗漏”问题分析说，海底出现气泡类渗漏也许意味着有新漏油点，但也可能是海洋细菌类生物生成的生物气体，“如果他们非常、非常谨慎，则应该重新打开油井”。

而英国石油公司首席运营官萨特尔斯则表示，该公司希望能将新控油装置盖住油井，直至减压井建成、油井被彻底封堵。

与此同时，油井“完整性测试”中取得的压力数据也低于预期值。工程人员表示，这两种可能：长时间漏油导致井内压力降低或者油井存在未知漏油点。

没法收钱 托福暂拒 伊朗人报名

美国教育考试服务中心(ETS)最近公布将暂时停止接受伊朗人报名参加考试，包括热门的托福考试。这被认为是国际社会对伊朗新一轮制裁措施的效应之一。

据《东方早报》报道，专门管理伊朗考生参加考试的机构负责人在接受伊朗媒体采访时表示，该机构无法向ETS支付考试报名费，因此目前考生无法参加考试。然而，他否认这一事件与伊朗遭受国际社会制裁有关，他强调“是因为无法向ETS支付考试报名费”，希望在22日前得到解决。

在伊朗，考托福已经成为年轻人的时尚，很多人希望借此出国留学。对于美国的这一决定，在海外的伊朗人纷纷表示震惊。他们说如果阻止伊朗人去海外留学恰恰会伤害到那些渴望了解外部世界的年轻人。

卡内基国际和平基金会的专家卡里姆也表示，ETS不应该卷入对伊朗的制裁中去。

美国国务院发言人克劳利表示：“政府正在探索是否可以通过其他机制，让ETS继续在伊朗开展工作。我们的目的是对伊朗政府施加压力，而不是对伊朗人民增加不必要的压力。”

(据新华网)

英国药价 涨幅近10倍

英国国家医疗服务系统近两年常用药采购价格飞涨，涨幅甚至达到近10倍，引发媒体和议员质疑。

英国《每日邮报》18日报道，这些药品并非研制费用巨大的新药。它们已投放市场多年，属于常用药，包括抗生素类药物。

这家报纸调查发现，肾病患者使用的氢化可的松涨幅最惊人。就每粒10毫克的氢化可的松来说，2008年6月，国家医疗服务系统的采购价为每盒5英镑(约合7.64美元)，眼下涨至44.40英镑。今年初，这种药一度涨至每盒48英镑。

125毫升装氟氯西林去年10月4英镑一瓶，眼下价格为21.87英镑。这是儿童常用的一种抗生素。(据新华网)

日本宠物猫 登山15年

日本一只宠物猫随主人登山不倦，15年间登上62座山峰，成为登山明星。

日本共同社17日报道，长野县安野市教师冈田裕和妻子纱代爱好登山。这对夫妇在家中公猫“三毛”5个月大时，突发奇想，要带着它一起登山。“三毛登山记”由此展开。

冈田裕今年2月出书记录“三毛”登山趣事，获得读者青睐。书中说，“三毛”刚开始登山时，需要主人牵绳引导。习惯后，它摆脱绳子，“自主”登山，有时独自小跑上山，有时累了坐在中途不走。

“三毛”今年15岁，已是猫中老爷爷。两年前，它因患皮肤癌，双耳上部被切除。接受两次手术后，它一度恢复健康，今年登过3座山。(据新华社电)

曼德拉 迎来92岁生日

7月18日，南非前总统纳尔逊·曼德拉(坐在沙发上者)在约翰内斯堡与家人一起庆祝自己的92岁生日。(新华社/法新)



恐其“美国间谍”身份暴露 美中情局转移伊朗核专家?



15日，伊朗核科学家沙赫拉姆·阿米里抵达伊朗首都德黑兰的伊玛姆-霍梅尼机场后亲吻儿子。(新华社发)

新华社供本报特稿 美国情报官员说，失踪1年、刚返回德黑兰的伊朗核科学家沙赫拉姆·阿米里为中央情报局工作，由于其身份可能暴露，中情局将他转移至美国。而阿米里则坚决否认，称美国人想利用他换回在伊朗被捕的间谍。

6人小型“间谍网”

《华盛顿邮报》17日援引一些

美国前任和现任情报官员的话报道，美国情报部门发现，伊朗情报和安全部对阿米里和另一名情报提供者起了疑心，于是赶紧将他们转移出伊朗。

这些美国情报官员说，阿米里到达美国后，不打算将家眷也转移过来，原因可能是他与家人关系紧张。

但是，阿米里15日从美国抵达德黑兰机场时，却激动地与泪流

满面的妻儿相拥。

在《华盛顿邮报》的报道中，美国情报官员还披露，包括阿米里在内，大约有6人在伊朗组成一个小型“间谍网”，为中情局提供有关伊朗核计划的情报，为时多年。阿米里和另一人面临危险而转移，其他人则因为不想继续呆在伊朗选择前往美国。

报道说，美国付给这些人报酬，其中为阿米里拨出大约500万美元经费。这笔钱由不受中情局控制的金融机构管理。

《纽约时报》16日也以多名美国情报官员为消息源报道，阿米里“数年来”就伊朗核计划向美国提供“重要的第一手”情报。美国国务院发言人菲利普·克劳利拒绝对事件细节作评论。

重新评估相关情报

美国情报官员说，美情报系统将实施评估，看阿米里回到伊朗是否使美国在伊朗情报网或情报收集手段受损。

如果美国认为，一份制订中的伊朗核计划评估报告采用了来自阿米里的情报，它的发布日期不得不再次推迟。“他们不得不重新评估他提供的所有信息，发出重要警

报。”一名中情局前高官说。

美国政府2007年公布了有关伊朗核计划的《国家情报评估》。美国官员告诉《纽约时报》记者，在报告制订过程中，阿米里是来自伊朗的情报提供者之一。

而阿米里说，他只是一名“普通研究人员”，“没做过与核相关的研究”。

阿米里称牵涉“换谍”

阿米里17日又告诉记者，美国情报人员曾向他施加压力，要求他同意交换3名遭伊朗扣押的美国“间谍”。

伊朗国家电视台当天播放一段采访录像。阿米里在接受采访时说，美国情报人员承认，去年7月在伊拉克和伊朗边境遭伊朗扣押的3名美国人为间谍。

按照阿米里的说法，他一直为伊朗政府工作。美国情报人员发现他在美国与伊朗特工接触后提出“间谍交换”建议。“他们(美国情报人员)想让我说，‘我是渗入美国中央情报局的伊朗情报人员’。”阿米里说，“他们说，如果我这么说了，我就能成为间谍交换计划的一部分，他们就能把我移交给伊朗政府，交换遭逮捕的这3名美国间谍。”